
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do ano de 2014 (dois mil e quatorze) aos 25 

(vinte cinco) dias do mês de Abril às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob 

a presidência do vereador Weliton Bernardes da Costa onde reuniram os seguintes 

senhores Vereadores: Joacy Vieira da Silva, Jovane Fernandes Silva, Valdecy 

Gomes Evangelista, Vicente Francisco de Paula, Wagner Teixeira de Farias e 

Waltuir Bernardo da Costa onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso 

e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente 

Sessão Ordinária e seguindo anunciou as ausências com justificativa do ver. 

Alexandre Elias de Araújo e da vereadora Terezinha Alves Martins e que demais 

vereadores se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente 

onde solicitou ao Primeiro Secretário o vereador Waltuir Bernardo da Costa que 

realizasse a leitura da Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária do Mês de Abril de 2014 

que após foi colocada em votação sendo aprovada e assinada pelo Presidente, 1º 

Secretário e 2º Secretários sem nenhuma modificação dando sequência o 

presidente solicitou dos senhores vereadores quem tiver alguma matéria a 

apresentarem e convidou o ver. Valdecy Gomes Evangelista para apresentar seu 

Requerimento de nº 004/2014 que requer que seja construído um quebra-molas na 

rua Pedro Ludovico e outro na Avenida Vitoria Regia esse sendo instalado em frente 

a Agronorte e após a leitura, foi colocado em discussão e não havendo foi colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade e seguindo convidou o ver. Joacy 

vieira para apresentar seu Requerimento de nº 002/2014 que requer a doação de 

telhas, tijolos, madeira, cimento e outros para a senhora Aldenora Ribeiro de 

Almeida para que ela possa construir sua residência e após não havendo 

comentários o presidente colocou o Requerimento em votação sendo este aprovado 

por unanimidade seguido convidou o ver. Vicente de Paula para apresentar seu 

Requerimento de nº 003/2014 que requer a doação de lote residencial neste 



município para o senhor Adriane Gonçalves Pinto (filho da esposa  do  senhor Zé 

Jiló)  para  a  construção de  sua  residência  e  após  não  

havendo comentários o presidente colocou o Requerimento em votação sendo este 

aprovado por unanimidade e seguindo o senhor presidente convidou o primeiro 

secretario  vereador Waltuir para ler o oficio de 124/2014 do senhor prefeito oficio 

124/2014 de 25 de abril de 2014 ao Excelentíssimo Senhor Weliton Bernardes da 

costa presidente da Câmara de Vereadores de Fortaleza do Tabocão assunto 

encaminhamento e justificativa Excelentíssimo senhor Presidente  Após 

cumprimenta-lo cordialmente venho a Vosso Ilustre Presença solicitar de Vossa 

Excelência retire da pauta o Projeto de Lei  de nº 006/2014 e encaminhe o referido 

projeto ao Executivo Municipal para fazermos algumas modificações. Contado com 

sua prestimosa atenção, retiro votos de estima e elevadas considerações Flávio 

Soares Moura Filho Prefeito Municipal, câmara Municipal protocolo 25 de abril de 

2014 ás 17:49 minuto seguido o senhor presidente colocou em votação sendo 

aprovado por unanimidade seguido se  deu inicio a Ordem do Dia colocando não 

havendo e seguido o presidente perguntou aos senhores vereadores se desejavam 

fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde todos os senhores 

vereadores agradeceram a presença dos ilustres vereadores e visitantes e também 

a todos os professores que se fizeram presente e o prefeito Municipal, o assessor 

jurídico desta casa de Leis Dr. Marcio e funcionários também agradeceram a Deus 

pela força de cada dia poder fazer o melhor para todos desta municipalidade, pois, 

e após cessados os comentários  o presidente agradeceu a todos os presentes e 

por não haver mais nada a tratar encerrou a presente Sessão Ordinária e após a 

aprovação desta Ata irá assinada pelo Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário da 

Mesa Diretora da Câmara: 

 

PRESIDENTE: Ver. Weliton Bernardes da Costa        

1º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa        

2º SECRETÁRIO: Ver. Valdecy Gomes Evangelista     


